

紧迫俄美中,提速载人航天计划 印度宇航员 7年后上太空

印度约 80 名顶级科学家 7 日一致投票支持印度 2014 年将宇航员送入太空,在 2020 年实现印度人的登月梦想。如果这项计划得以顺利实施,印度可能继俄罗斯、美国、中国之后成为第四个实施载人航天工程的国家。

2020年登月

印度空间研究组织召集约 80 名科学家和技术专家 7 日在班加罗尔开会。

维克拉姆·萨拉巴伊空间中心主任苏雷什在会场做报告,介绍和分析对印度航天技术现状和实施载人航天

工程存在的技术困难。维克拉姆·萨拉巴伊空间中心副主任马丹·拉尔详细介绍了印度载人航天计划。

根据载人航天计划,印度首次载人航天飞行预计 2014 年实施,首次登月初步安排在 2020 年。

印度科学家 7 日在会议上一致支持印度实施载人航天计划,认为“合适的时刻已经到来”,而且视登月计划为首次载人航天的“自然延伸”。

《印度人报》当天写道:“载人航天计划将使印度进入实施载人航天国家的精英队伍。”

2014年上天

奈尔说,印度将在载人航天领域采取一次主攻一个目标的策略,“首要目标是自行把一名印度宇航员送入太空,环绕地球。至于登月计划,我们需要额外的设备和技术,我们将在适当时候研究这些事情”。

印度科学家 7 日在班加罗尔对技术层面问题展开长时间讨论。他们认为,印度已经具备实施首次载人航天计划的技术能力,但仍然需在生命支持系统方面加强研究,尤其是提高可靠性和安全性,研

制宇航员应急逃生系统。

实施载人航天计划意味着印度需要研制自动轨道航天器。至于发射工具,可能会使用印度的 Mark II 型地球同步卫星运载火箭或其下一代产品。

据报道,印度首次载人航天飞行初步估算需要资金 22 亿美元,将分 8 年投入。

政府希望提速

印度空间研究组织召集这次会议得到了总理曼莫汉·辛格支持。

唯一一名曾进入太空的印度人拉凯什·夏尔马中校

也参加了这次会议。夏尔马 1984 年搭乘苏联“联盟 T-11”飞船进入太空。

虽然资金有限,印度仍维持规模不小的航天计划,拥有运载火箭、卫星和诸多地面控制中心。

作为国家航天机构的印度空间研究组织在 2005 至 2006 财政年度预算为 7 亿美元,雇员总数约 2 万人。

目前印度有 16 颗人造卫星围绕地球运行。印度的 7 颗地球观测卫星群也是世界上同类卫星群中最强大的组合之一。

陈济朋(新华社供本报特稿)

泰要他信子女 补交巨额税款

□据新华社专电 泰国税务署 7 日宣布,政府要求前总理他信·西那瓦的子女交纳出售电信公司股份收入所得税。

税务署署长西罗特·西瓦迪潘奇说:“他们应该在明年 3 月份之前交纳出售电信公司股份的收入所得税。”

西罗特没有透露他信子女应纳税的数目。据《曼谷邮报》报道,政府要求他信子女应纳税的数目为 1.58 亿美元。

他信创办了泰国最大电信公司西那瓦集团,从政后将公司大部分股份转移到子女名下。今年 1 月,他信家族将公司股份出售给新加坡淡马锡控股公司,成交价格为 18.8 亿美元。

日本一家五口 上山集体自杀

□据新华社电 日本警方 8 日说,山梨县当天发生一起家庭集体自杀事件,5 人死亡。

山梨县警官川口守弘(音译)说,一名游客在当地的偏僻山路上发现了这 5 名死者,包括两名成年人和 3 名儿童。其中,男性死者倒在一辆车附近,一名妇女和 3 个女孩死在车内。警方推断,两名成年死者年龄均为 30 多岁,3 名女孩都不超过 10 岁。

调查人员在车内发现了一个煤炭炉,初步怀疑这是一起煤气中毒自杀事件,但现场并未发现任何遗言。自 1998 年以来,日本年均自杀人数超过 3 万。近年来,集体自杀现象在日本不断出现,其中煤气中毒是集体自杀者常选择的一种轻生方式。

八十寿庆 卡翁可能不露面

古巴领导人菲德尔·卡斯特罗今年 8 月迎来 80 岁生日,由于当时卡翁正在术后康复中,所以生日庆祝活动延期至 12 月举行。古巴有关机构专门成立一个组织筹备卡翁的 80 岁生日庆典。

庆典下月举行

卡斯特罗今年 7 月底因胃肠出血而接受手术治疗。8 月 13 日是他的 80 岁生日,由于仍在康复期间,卡斯特罗的生日庆祝活动被推迟到 12 月 2 日。

12 月 2 日还是古巴革命历史上值得纪念的一天。

50 年前,1956 年 12 月 2 日,流亡墨西哥的卡斯特罗兄弟和其他 80 人组建的军队乘坐“格拉玛”号从海上返回古巴。但在登陆和登陆后的战斗中,船上 82 人只有 12 人活了下来,其中包括卡斯特罗兄弟和切·格瓦拉。这些幸存者在古巴发动革命,最终在 1959 年 1 月 1 日将独裁者富尔亨西奥·巴蒂斯塔赶出古巴。

因此,古巴民众将在下月 2 日为卡翁祝寿的同时庆祝古巴革命纪念日,届时古巴首都哈瓦那的革命广场将举行大型阅兵仪式。

卡翁未必出席

“瓜亚萨明基金会”负责筹备卡翁 80 大寿庆祝活动,已于 8 月 12 日晚筹办了一场祝寿音乐会。但这个基金会 7 日说,卡斯特罗不一定出席下月的庆祝活动。

“瓜亚萨明基金会”负责人阿尔弗雷多·贝拉当天在哈瓦那举行的新闻发布会上宣读了一份声明,声明说,庆祝活动将如期举行,但是卡斯特罗是否出席活动还不确定。“如有可能,他将选择适当时机,在哈瓦那和参加庆祝活动的人们见面。”

适时重返岗位

古巴外长费利佩·佩雷斯·罗克今年 9 月在接受美联社采访时表示,卡斯特罗康复状况良好,将在 12 月生日庆典时重返工作岗位。

但佩雷斯日前再次接受美联社采访时,在被问及卡斯特罗何时重返古巴领导岗位时,佩雷斯回答说:“我不想对此事进行猜测。”

佩雷斯强调说,目前最重要的事情是卡翁的健康,“卡斯特罗将在他自己认为适当的时候重返岗位。”
张代雷(新华社供本报特稿)



卡翁 10 月 28 日在读报
新华社/法新

俄富豪欲高价购买“健康长寿处方”

古今中外,人们都想健康长寿,然而随着现代社会的发展,生活水平的提高,经济状况的发达,人们的健康状况却越来越差了,俄罗斯许多富豪近来争相来到中国高价购买健康长寿处方。

“亚健康”向俄富豪敲响警钟

人到中年,人体免疫力也普遍下降,常常会出现头晕、头痛、健忘、失眠等心肌缺氧症状。而高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率都在逐年提高,血粘稠度、心肌耗氧量异常的也呈上升趋势。作为富豪,他们有着充裕的生活条件,相应的,工作繁忙、心理压力、饮食不注意、营养的失衡、过多地摄入脂肪、蛋白质、胆固醇,从而加重了心脑血管、肝脏的负担,加之车代步,使身体的某些功能逐渐减弱……他们突然意识到身体真的发出警报了,亚健康人群已开始向疾病人群转化。当务之急,就是要寻找健康长寿的处方。

互联网上寻处方 喜逢蜂胶与绿芝

华夏之历程,悠悠五千年,有神农尝百草的美丽传说,有药王孙思邈,有药圣李时珍,中国人从未停止过探求健康长寿的脚步,众多俄富豪最后研究决定,上网探求中国人“健康长寿”的奥秘。他们从网络得知:二零零四年九月二十九日由“蜂胶养生宝”主办的探索“健康长寿”奥秘活动在北京召开新闻发布会,并在全中国拉开序幕。蜂胶养生宝和倡导综合保健新理念的“绿芝”胶囊被指定为“健康长寿”产品。活动得到了数以万计的中老年人的响应,北京、上海、广州、福建、哈尔滨、山东、江苏、浙江等中老年人纷纷购

买,甚至日本、新加坡、美国、澳大利亚等国外中老年人在网上得到这一信息以后,纷纷汇款购买。

高价欲购健康经 中科生物不动心

为什么“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊会有如此魔力使众多消费者趋之若鹜呢?

带着这个疑问,俄富豪派专员辗转抵达了南京中科生物研究所,到各专卖店一看,中科生物的各个连锁专卖店里电话响个不停,买“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊的人络绎不绝,引起他们的不解,经过了解,终于得出了答案——

“蜂胶养生宝”的功效成分(每 100 克中含总黄酮 4300mg,10- 羟基- α 萜烯酸 1100mg),在蜂胶同类产品排在前列。“蜂胶养生宝”六大优势:1、纯天然 2、健康处方 3、脱铅技术 4、生产通过 GMP 认证 5、价格合理 6、效果实在。

“绿芝”胶囊是植物提纯物及科学分子结构配伍,是东西方科技的结晶。“绿芝”功效可概括为十点:(1)增强免疫力(2)预防肿瘤(3)抗疲劳、抗突变(4)调节血脂(5)耐缺氧(6)抗辐射(7)调节血糖(8)保肝、护肝(9)有助睡眠(10)扶正固本。

“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊配合服用,效果更好,是一剂“健康长寿处方”。

健康是美丽的前提,是幸福的基石。人的健康长寿,是社会进步和文明的象征。专员纷纷称赞:南京中科生物研究所的科学家了不起!他们当下决定,愿出高价购买南京中科生物研究所的健康长寿

处方——“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊的生产配方。面对重金,中科生物研究所的上层们不为所动,婉言谢绝。

技术不卖,产品可卖!

中科生物研究所是知名度很高的现代化科研机构,其拳头产品——“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊,凭借优异的品质和良好的口碑在消费者中享有盛誉,是消费者信得过的产品。并获国内外多项大奖,被指定为“健康长寿”产品。它是极有

价值的民族品牌,中科生物研究所态度坚决,“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊作为中国品牌,挺起了自己的脊梁,抵抗住外资的巨大诱惑,保护了民族的精华。

专员遗憾之余,同时也对中科生物科研人员心生敬意,虽最终求不到生产配方,但他们已对中科生物的产品坚信不疑,纷纷订购大量的产品带回国,掀起了俄富商购买“蜂胶养生宝”和“绿芝”的热潮!达到健康长寿的目的!

中老年人好消息 买“蜂胶养生宝”送健康无烟锅

中科生物研究所特举办特大优惠活动,方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(660 元)赠送二瓶(价值 132 元);买二十瓶(1320 元)赠送五瓶(价值 330 元)。

二、绿芝胶囊优惠方案:

买十瓶(960 元)赠送三瓶(价值 288 元);买十五瓶(1440 元)赠送五瓶(价值 480 元)。

满一定金额,中科生物高档“健康无烟锅”、“远红外健康被”、“心脑血管机”等任您选择!详情请见店堂公告!

并为购买产品者提供免费送货上门服务(十瓶起送)

活动时间:即日起至 2006 年 11 月 16 日

活动地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路 34 号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路 213 号,扬子二中对面)

中科生物专卖·江宁(金箔路 831 号竹山公园旁)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路 107 号华威大厦 14 楼)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路 133-5 号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路 242 号,中医科对面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门 4 号,邮局旁) 咨询电话:025-57207706

镇江·中科健康咨询中心(梦溪路 15 号 7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面) 咨询电话:0511-4422405